



Ψηφιακός  
Μετασχηματισμός  
ΜμΕ  
Βασικός Μετασχηματισμός



**ΑΕΔΕΠ**

Αναπτυξιακή Εταιρεία Διαχειρίσεως  
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων  
Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος

# «ΒΑΣΙΚΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΜΕ»

Δικαιολογητικά για την καταβολή ενίσχυσης  
(Παράρτημα II Β.)

Ανάρτηση στο ΟΠΣΚΕ

Ανέβασε επίπεδο την επιχείρησή σου!

Για επενδυτικά σχέδια

από **€18.000**

έως και **€30.000**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

**ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ**

2021 – 2027



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



# ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

- Η ανάρτηση των δικαιολογητικών για την καταβολή ενίσχυσης γίνεται από τον αρμόδιο Οικονομικό Υπεύθυνο, στην ενότητα «Τα Δικαιολογητικά Δικαιούχου μου» στο ΟΠΣΚΕ.
- Για την έκδοση φορολογικής ενημερότητας μέσω ΑΑΔΕ καταχωρείτε: ΑΦΜ ΕΦΕΠΑΕ 998406973, Α/Α τον Κωδ. Ενέργειας Πιστοποίησης (FRCR-xxxxxx), Σειρά «-» και Έτος, το έτος κατά το οποίο ολοκληρώθηκε η Πιστοποίηση.
- Δικαιολογητικά που δεν αναρτώνται στο ΟΠΣΚΕ δε γίνονται αποδεκτά.
- Για δικαιολογητικά που φέρουν ημερομηνία λήξης ισχύος, στο πεδίο του ΟΠΣΚΕ «Ημερομηνία Λήξης Ισχύος» καταχωρείται η σχετική ημερομηνία.
- Για δικαιολογητικά που δε φέρουν ημερομηνία λήξης ισχύος, στο πεδίο του ΟΠΣΚΕ «Ημερομηνία Λήξης Ισχύος» καταχωρείται ημερομηνία μεταγενέστερη της 30/06/2030 (λήξη τελευταίας λογιστικής χρήσης της Προγραμματικής Περιόδου).

a/a	Δικαιολογητικά για την καταβολή της ενίσχυσης	Κωδικός - Περιγραφή Κατηγορίας Δικαιολογητικού ΟΠΣΚΕ	Κωδικός - Περιγραφή Τύπου Δικαιολογητικού ΟΠΣΚΕ
1	Φορολογική ενημερότητα, για είσπραξη χρημάτων χωρίς τον όρο παρακράτησης (Ν. 4914/19.03.2022, ΦΕΚ 61/Α/21.03.2022) από φορείς Κεντρικής Διοίκησης σε ισχύ.Για τη βέβαιη εξυπηρέτηση των δικαιούχων συνιστάται οι ενημερότητες να διατηρούν την ισχύ τους γιατουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία προσκόμισής τους.	08. Πιστοποιητικά - Στοιχείαφερεγγυότητα ς	08.03. Αποδεικτικό ΦορολογικήςΕνημερότητας
2	Ασφαλιστική ενημερότητα χωρίς τον όρο παρακράτησης (Ν. 4914/19.03.2022, ΦΕΚ 61/Α/21.03.2022) από ΕΦΚΑ γιαείσπραξη εκκαθαρισμένων απαιτήσεων από το Δημόσιο σε ισχύ.Για τη βέβαιη εξυπηρέτηση των δικαιούχων συνιστάται οι ενημερότητες να διατηρούν την ισχύ τους γιατουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία προσκόμισής τους.	08. Πιστοποιητικά - Στοιχείαφερεγγυότητα ς	08.02. Αποδεικτικό ΑσφαλιστικήςΕνημερότητας
3	Φωτοτυπία τραπεζικού εγγράφου (πχ. εκτύπωση από το e-banking) με τον αριθμό IBAN (εταιρικού ήεπαγγελματικού λογαριασμού) της επιχείρησης, στον οποίο θα γίνει η κατάθεση του ποσού.	01. Γενικά Δικαιολογητικά	01.16. Φωτοτυπία ΤραπεζικούΕγγράφου
4	Πρόσφατο Πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας από το Πρωτοδικείο.	08. Πιστοποιητικά - Στοιχείαφερεγγυότητα ς	08.04. Ενιαίο ΠιστοποιητικόΔικαστικής Φερεγγυότητας
5	Πρόσφατο Γενικό Πιστοποιητικό από το ΓΕΜΗ.	02. Δικαιολογητικά ΝόμιμηςΥπόστασης	02.01. Γενικό Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ
6	Αποδεικτικό καταχώρισης στο Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων του άρθρου 20 του ν.4557/2018 (Α' 139), ως ισχύει,(για τους υπόχρεους εγγραφής στο Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων).	02. Δικαιολογητικά ΝόμιμηςΥπόστασης	02.06. Στοιχεία πραγματικώνΔικαιούχων

a/a	Δικαιολογητικά για την καταβολή της ενίσχυσης	Κωδικός - Περιγραφή Κατηγορίας Δικαιολογητικού ΟΠΣΚΕ	Κωδικός - Περιγραφή Τύπου Δικαιολογητικού ΟΠΣΚΕ
7	<p><b>Υπεύθυνη Δήλωση με το γνήσιο της υπογραφής ή μέσω gov.gr ή με ή ψηφιακή υπογραφή του ιδιοκτήτη (για ατομικές επιχειρήσεις) ή Νόμιμου Εκπροσώπου στην οποία θα αναφέρονται:</b></p> <p>i. Ότι η δημόσια επιχορήγηση του προγράμματος δεν έχει εκχωρηθεί. Εφόσον έχει γίνει εκχώρηση υποβάλλεται υποχρεωτικώς η σύμβαση εκχώρησης επιχορήγησης έναντι δανείου και βεβαίωση εκταμίευση αυτού.</p> <p>ii. Ότι δεν έχει γίνει περαιτέρω τροποποίηση του καταστατικού, με αναφορά στον αριθμό της τελευταίας τροποποίησης. Σε περίπτωση που έχει τροποποιηθεί το καταστατικό της επιχείρησης τότε απαιτείται επιπρόσθετα η προσκόμιση επικυρωμένου από το Γ.Ε.ΜΗ. αντιγράφου του τελευταίου (κωδικοποιημένου) καταστατικού ή το σύνολο των τροποποιήσεων του καταστατικού από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, εφόσον δεν υφίσταται κωδικοποιημένο. (Από την συμπλήρωση του παρόντος σημείου εξαιρούνται οι ατομικές επιχειρήσεις).</p> <p>iii. Ότι τα στοιχεία της εκπροσώπησης, αλλά και της εταιρικής/μετοχικής σύνθεσης της εταιρείας, δεν έχουν τροποποιηθεί και είναι σύμφωνα με το ισχύον Τεχνικό Παράρτημα. Εφόσον έχει γίνει τροποποίηση τότε υποβάλλονται εναλλακτικά:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• για την εκπροσώπηση: Καταστατικό, Πιστοποιητικό/Βεβαίωση εκπροσώπησης, Πρακτικό/Απόφαση ΓΣ, ανάλογα με τη νομική μορφή – (ΑΕ/ΝΕΠΑ/ΕΠΕ/ΙΚΕ/ Ναυτική Εταιρεία του Ν. 959/1979).</li> <li>• για την εταιρική/μετοχική σύνθεση: Καταστατικό, Φωτοτυπία του βιβλίου μετόχων με σφραγίδα της εταιρείας και υπογραφή από τον νόμιμο εκπρόσωπο ή πρακτικό Γ.Σ. με την ισχύουσα μετοχική σύνθεση, ανάλογα με τη νομική μορφή (ΑΕ/ΕΠΕ/ΙΚΕ/ΟΕ/ΕΕ/ΝΕΠΑ/Ναυτική Εταιρεία του Ν. 959/1979).</li> </ul> <p><b>Οι ατομικές επιχειρήσεις συμπληρώνουν το παρόν σημείο ως ακολούθως:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• δεν έχουν μεταβληθεί / τροποποιηθεί τα στοιχεία της ατομικής επιχείρησης από τα αναφερόμενα στο εγκεκριμένο τεχνικό παράρτημα. Σε περίπτωση που έχουν μεταβληθεί, προσκομίζεται βεβαίωση μεταβολής/ών από την αρμόδια ΔΟΥ.</li> </ul> <p>iv. Ότι η ενίσχυση ή σσνος σημασίας που πρόκειται να λάβει η επιχείρηση αθροιζόμενη με άλλες ενισχύσεις ή σσνος σημασίας που έχει λάβει (καθώς και οι τυχόν συνδεδεμένες με αυτήν επιχειρήσεις με τις οποίες συναποτελούν ενιαία επιχείρηση) τα τελευταία τρία έτη δεν υπερβαίνει το ποσό των €300.000. <b>Ως ημερομηνία λήψης της ενίσχυσης νοείται η ημερομηνία της εγκριτικής απόφασης.</b></p> <p>v. Ότι δεν εκκρεμεί διαδικασία εκτέλεσης προηγούμενης απόφασης ανάκτησης σε κάθε εκταμίευση (ενδιάμεση δόση ή τελική πληρωμή).</p>	09. Υπεύθυνες Δηλώσεις	09.03. Υπεύθυνη Δήλωση για την Καταβολή Ενίσχυσης